OSNOVNA ŠKOLA RAPSKA
ZAGREB, RAPSKA 3

KLASA: 112-02/25-01/08 URBROJ: 251-204-25-7

Zagreb, 7. travnja 2025.god.



OBAVIJEST/POZIV ZA INTERVJU

(Natječaj od 7. ožujka  2025. god.)



Temeljem članka 10. Pravilnika o  načinu i postupku kojim se svim kandidatima za zapošljavanje u školskim ustanovama osigurava jednaka dostupnost javnim službama pod jednakim uvjetima, vrednovanje kandidata prijavljenih na natječaj, odnosno kandidata koje je uputio gradski ured, kao i odredbe vezane uz sustav posebnog povjerenstva koje sudjeluje u procjeni kandidata, a na koje suglasnost daje gradski ured u Osnovnoj školi Rapska, Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata ovim putem obavještava da će se procjena i vrednovanje provesti putem usmenog razgovora (intervju) koji će se održati dana 10.4.2025. god. od 13.00 sati .
Navedeni usmeni razgovori će se održati u Osnovnoj školi Rapska za kandidate koji su dostavili pravovremenu i potpunu dokumentaciju, a koji se nalaze na listi kandidata.
Predviđeno vrijeme trajanja usmene provjere iz stručnih znanja, vještina, interesa, motivacije kandidata za rad u školi, dodatnim znanjima i edukacijama, te područja obavljanja
određenog posla iz djelokruga rada, je 15 minuta po kandidatu.
LISTA KANDIDATA za prijem učitelja/učiteljice glazbene kulture,  na određeno puno radno vrijeme , 1 izvršitelj, m/ž :
1.	Herman Lorena
2.	Rubil Anja
[bookmark: _GoBack]3.       Polgar Štefan



Ako kandidat s liste kandidat ne pristupi procjeni i vrednovanju za zapošljavanje smatra se da je odustao od prijave na natječaj.

Predsjednica Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata:
1. Diana Dujmović,  ravnateljica	
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